

## Міжнародна конференція «Уроки з досвіду країн ЄС для України»

26 вересня 2019 р. представники Ради молодих вчених КУП НАНУ долучилися до участі в Міжнародній конференції «Уроки з досвіду країн ЄС для України: економічний розвиток, антикорупційна реформа та довіра до судів».

У межах конференції були презентовані міжнародні дослідження, зокрема: «Як врятувати антикорупційну реформу в Україні (базуючись на досвіді Румунії)»; «Інструменти зміцнення довіри до суду в Україні»; «Антикорупційна реформа в Україні: стан та перспективи розвитку».

Серед спікерів заходу: Артем Ситник, директор НАБУ; Віра Михайленко, суддя Вищого антикорупційного суду; Олександр Леменов, засновник StateWatch; Віктор Алістар, Transparency International Romania, член Вищої ради магістратури (Румунія).

Було обговорено питання ефективності боротьби з корупцією в Румунії, використання нідерландського досвіду в подоланні протекціонізму в українській системі правосуддя, а також питання формування авторитету судової влади в Україні.

### Круглий стіл «Європейська стратегія України: двосторонні та багатосторонні відносини як інструменти досягнення зовнішньополітичних цілей України»

7 жовтня 2019 р. представники Ради молодих вчених КУП НАНУ взяли участь у круглому столі «Європейська стратегія України: двосторонні та багатосторонні відносини як інструменти досягнення зовнішньополітичних цілей України», який відбувся в Дипломатичній академії України імені Геннадія Удовенка при МЗС України.

Метою заходу було експертне обговорення та апробація попередньо проведеного аналізу поточного стану двосторонніх відносин та багатосторонніх форматів співпраці України з державами Європи та пропозицій щодо способів досягнення Україною зовнішньополітичних цілей у цьому напрямі.

З вітальним словом до учасників круглого столу звернувся директор Дипломатичної академії України **Сергій Корсунський**, який побажав плідної роботи. Протягом обговорення було проаналізовано співробітництво України з такими регіонами, як: Північна та Західна Європа, Європейське Середземномор'я, Балканський регіон та регіон Центрально-Східної Європи та Балтики та виділено характерні особливості для кожного регіону окремо.

Варто зазначити, що захід є черговим у серії експертних обговорень регіональних порядків денних та стратегічних орієнтирів зовнішньої політики України в рамках проекту «**Концепція зовнішньої політики України**».

### Презентація «Енциклопедії міжнародного права» в Інституті держави і права ім. В.М. Корецького НАН України

8 жовтня 2019 р. в Інституті держави і права ім. В.М. Корецького НАН України відбулася презентація багатотомного видання «Енциклопедія міжнародного права», підготовленого фахівцями Інституту за участі провідних вітчизняних та зарубіжних юристів-міжнародників.

Тритомна «Енциклопедія міжнародного права» є першим в Україні систематизованим зводом знань у галузі міжнародного права. Її підготовка здійснювалася відповідно до постанови Президії Національної академії наук України. Перший том побачив світ у 2014 р., другий – у 2017 р., і, нарешті, влітку 2019 р. було видано третій том цього фундаментального видання.

У презентації взяли участь як члени авторського колективу, до складу якого крім фахівців відділу міжнародного права та порівняльного правознавства Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України входили також юристи-міжнародники з Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, Національного університету «Одеська юридична академія», Львівського національного університету імені Івана Франка, Київського університету права НАН України, інших вищих навчальних закладів України, фахівці-практики з Міністерства закордонних справ України, зарубіжні науковці, так і інші представники наукової та юридичної громадськості, державні діячі й народні депутати України.

Зі вступним словом до присутніх звернулися співголови редакційної колегії «Енциклопедія міжнародного права» директор Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, доктор юридичних наук, професор, академік НАН України **Юрій Шемшученко** та завідувач відділу міжнародного права та порівняльного правознавства Інституту, доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент Національної академії правових наук України **Володимир Денисов**. Вчені наголосили на значенні цього видання як першого в Україні та одного із небагатьох у світі цілісного зводу знань про систему сучасного міжнародного права і місце в ній України та висловили подяку членам авторського колективу і всім, хто був причетний до виходу в світ Енциклопедії, насамперед керівництву та трудовому колективу видавництва «Академперіодика».

Важливою подією у правовому житті України назвав вихід Енциклопедії перший заступник Голови Верховної Ради України **Руслан Стефанчук**. Він також привітав колектив з Днем юриста. Із розгорнутим